



OBČINA VELIKE LAŠČE

Levstikov trg 1, 1315 Velike Lašče, t: 01/781 03 70

e: obcina@velike-lasce.si, www.velike-lasce.si

Z A P I S N I K

6. redne seje Občinskega sveta Občine Velike Lašče, ki je bila v četrtek, 27. julija 2023, ob 19.00 uri v sejni sobi Občine Velike Lašče

Prisotni člani občinskega sveta: Martina BAVDEK, dr. Tatjana DEVJAK, Tina KADENŠEK, Nika PETELIN, Primož PETRIČ, Tomaž PURKART, Rudolf RUPAR, Boštjan ŠKULJ, dr. Lidija KEGLJEVIČ ZAGORC, Dejan ZAKRAJŠEK

Odstotni člani občinskega sveta: mag. Metoda KOLAR

Župan: Matjaž HOČEVAR

Ostali prisotni: mag. Jerica TOMŠIČ LUŠIN – direktorica občinske uprave, Suzana PETRIČ – občinska uprava, Stanka MUSTAR in Irena INDIHAR - predstavnici OŠ Primoža Trubarja, Niko SAMSA - kabelska TV, Milan GLAVONJIČ - novinar

Sejo je sklical in vodil župan Matjaž Hočevar.

Na podlagi 28. in 29. člena Poslovnika občinskega sveta se je seja začela z:

Ugotovitev sklepčnosti:

Prisotnih je bilo 11 svetnikov. Občinski svet je sklepčen.

Župan je v vabilu predlagal naslednji dnevni red seje:

1. Potrditev zapisnika 5. redne seje ter 4., 5. in 6. dopisne seje
2. Poročilo odborov
3. Sklep o določitvi cene programov v vrtcu Sončni Žarek pri OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče
4. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Velike Lašče za leto 2023
5. Sklep o povračilu vlaganj bivšemu najemniku gostinskega lokala v Domu krajanov Turjak
6. Sklep o določitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena
7. Pobude, vprašanja in predlogi svetnikov
8. Poročilo župana

Predlog sklepa:

Potrdi se dnevni red 6. redne seje.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.

ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Predlagani dnevni red je sprejet.

Ad 1. Potrditev zapisnikov 5. redne seje ter 4., 5. in 6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Velike Lašče.

Predlog sklepa:

Potrdijo se zapisniki 5. redne seje ter 4., 5. in 6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Velike Lašče.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.

ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Zapisniki so potrjeni.

Ad. 2 Poročilo odborov

Pred sejo občinskega sveta se je sestal odbor za družbene dejavnosti. Predsednica navedenega odbora, dr. Tatjana Devjak, je poročala, da so se člani sestali na 5. seji dne 5. julija 2023, kjer so obravnavali štiri točke dnevnega reda. Njihova vsebina je razvidna iz zapisnika seje odbora.

Ad. 3 Sklep o določitvi cene programov v vrtcu Sončni Žarek pri OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče

Župan je besedo predal Ireni Indihar in Stanki Mustar, predstavnicama OŠ Primoža Trubarja. Irena Indihar je pojasnila sestavo cene vrtca. Zakon o vrtcih določa, da se iz proračuna Občine vrtcem zagotavljajo sredstva v višini razlike med ceno programov in plačilom staršev. Cena programa vsebuje stroške vzgoje, varstva in prehrane, ki jih sestavljajo stroški dela zaposlenih, stroški materiala in storitev ter stroški živil za otroke. Sredstva za investicijsko vzdrževanje in investicije v nepremičnine in opremo javnih vrtcev, ki se zagotavljajo iz proračuna, ustanovitelj opredeli s pogodbo o financiranju zavoda in niso predmet tega sklepa. Izračun cene programov v vrtcu določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. Cene programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo predlaga vrtec, določi pa jo občinski svet občine ustanoviteljice. V OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče so dne 29. 6. 2023 pripravili tri variante predlogov sistemizacije oddelkov in delovnih mest v Vrtcu Sončni žarek. Število otrok, vključenih v vrtec Sončni žarek se zmanjšuje.

OŠ je dne 3. 7. 2023 pripravila predlog spremembe cen programov vrtca Sončni žarek. Predlog je oblikovan glede na število oddelkov vrtca in število otrok za šolsko leto 2023/2024, to je 12 oddelkov s številom 208 otrok – od tega 5 oddelkov I. in 7 oddelkov II. starostne skupine. Trije oddelki vrtca bodo delovali na Turjaku in dva oddelka na Karlovcih. V času od sprejema trenutno veljavnih cen programov do sedaj, so se spremenili elementi, ki so podlaga za določitev cen. Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo stroški dela, stroški materiala in storitev ter stroški živil za otroke.

Trenutno veljavne cene programov izhajajo iz preračuna, ki je bil narejen v mesecu septembru 2022, veljajo pa od 1. 10. 2022. Preračun cen je bil narejen na podlagi takrat veljavnih določb in 225 takrat vključenih otrok.

V obdobju od zadnjega preračuna cen programov so se poleg števila otrok spremenili še drugi dejavniki, ki vplivajo na višino cen programov:

- napredovanja v višji plačni razred in naziv (od 1. 12. 2022),
- napredovanje v naziv na delovnem mestu Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja (od 1. 1. 2023),
- dvig plač za en plačni razred (od 1. 4. 2023).
- Povprečna bruto plača vzgojiteljice znaša 2.463,91 Eur, povprečna bruto plača pomočnice vzgojiteljice pa 1.558,13 Eur,
- dvig minimalne plače v višini 12 %, in sicer na 1.203,36 EUR (v obstoječi ceni je vključena plača v višini 1.074,43 EUR),
- regres za letni dopust, v višini 1.203,36 EUR,
- dvignile so se premije za dodatno pokojninsko zavarovanje javnih uslužbencev, v višini 9,1 %,

- javnemu uslužbencu, ki se upokoji pripada odpravnina v višini treh povprečnih mesečnih plač oz. treh zadnjih plač; v letu 2023 dve delavki izpolnjujeta pogoj za upokojitev,
- s 1. 1. 2023 je 33,6 % višji strošek regresa za prehrano,
- strošek redne delavne uspešnosti in uspešnosti iz naslova povečanega obsega del,
- strošek jubilejnih nagrad in solidarnostnih pomoči,
- spomladi 2022 so se bistveno povečale cene živil,
- v okviru materialnih in nematerialnih stroškov se je izredno povišal strošek električne energije.
- V ceni programov vrtca so stroški dela bistven element cene programov, med 79% in 85%.
- Glede na zgoraj navedeno, novo preračunane cene programov znašajo:
 - 1. starostna skupina 658,36 EUR (11,8 % oziroma 69,54 EUR višja glede na obstoječo ceno 588,82 EUR),
 - 2. starostna skupina 514,27 EUR (10,5 % oziroma 48,81 EUR višja glede na obstoječo ceno 465,46 EUR).

Župan je še dodal, da bo po novem Občina financirala nakup plenic za otroke v vrtcu ter predstavil še nekaj novosti. Z vsemi podražitvami bo Občina letno za vrtec namenila 103.000 EUR do 108.000 EUR več.

Dr. Lidija Kegljevič Zagorc je predlagala, da občinski svet sprejme sklep ter Združenju občin Slovenije in Skupnosti občin Slovenije pošlje dopis, kjer izpostavi problematiko, kaj za proračun pomeni nalaganje države obveznosti majhnim občinam. Zato naj se s spremembo zakonodaje obveznost doplačila programov vrtca iz proračunov lokalnih skupnosti prenese na proračun države, podobno kot financiranje programov v šolstvu. Občina na oblikovanje cene programa vrtca nima vpliva. V pretežni meri je cena odvisna od sistema plač v javnem sektorju.

Prisotni svetniki so predlog soglasno podprli.

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so sodelovali: župan, mag. Jerica Tomšič Lušin, dr. Tatjana Devjak, Rudolf Rupar, Irena Indihar, Tina Kadenšek, Primož Petrič, Stanka Mustar, Nika Petelin, Dejan Zakrajšek, dr. Lidija Kegljevič Zagorc, Katarina Gačnik,

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Velike Lašče sprejme Sklep o določitvi cene programov v vrtcu Sončni žarek pri OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.

ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče,

Sklep je sprejet.

Ad 4. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Velike Lašče za leto 2023

Župan je povedal, da je veliko projektov v teku, vendar še niso zaključeni, zato računi še niso bili izdani in poravnani s strani Občine. V nadaljevanju je predstavil letošnje projekte. Suzana Petrič je še dodala informacije o prihodkih in odhodkih. V obdobju od 1. 1. 2023 do 30. 6. 2023 so prihodki in odhodki v proračunu Občine Velike Lašče v okviru predvidene realizacije.

Ad 5. Sklep o povračilu vlaganj bivšemu najemniku gostinskega lokala v Domu krajanov Turjak

Župan je na kratko povzel dosedanje dogajanje. V nadaljevanju je besedo predal dr. Lidiji Kegljevič Zagorc. Občinski svet na 4. redni seji, dne 13. aprila 2023 sprejel sklep, da bivši najemnik v gostinskemu lokalu vzpostavi prvotno stanje (poruši, pospravi in poskrbi za odvoz

materiala), kakor ga je dobil v najem, saj bo le tako lahko Občina vzpostavila legalno stanje na objektu in objekt pripravila za nadaljnji najem. Občina je nato pridobila kulturnovarstvene pogoje Zavoda za varstvo kulturne dediščine (ZVKDS), ki jih je obravnavala tudi komisija za oddajo lokala v najem. Zaradi kulturnovarstvenih pogojev je potrebno sprejeti nov sklep občinskega sveta. Župan je s predlogom seznanil družbo Skarpa d.o.o., in sicer:

a.) Občina od družbe Skarpa d.o.o. odkupi obstoječi pica pult s pripadajočimi vgrajenimi hladilniki in točilni pult s pripadajočimi vgrajenimi hladilniki, stenski pult ter pripadajoče police nad njim (brez aparatov – kavomat, ledomat, pomivalni stroj), dve visoki vgrajeni mizi nasproti točilnega pulta in pripadajočo leseno steno, asfalt pred vhodom, nasip in odvodnjavanje, AB ploščo, toplotno črpalko, kamnito stensko oblogo in oblogo tal; to vse za 10.000 EUR (kot je bivši najemnik predlagal v elektronskem sporočilu z dne 26. 5. 2023), družba Skarpa d.o.o pa na lastne stroške odstrani na črno prizidani nadstrešek in na prizidku vzpostavi stanje, kot je bilo ob sklenitvi najemne pogodbe P 2012-195 z dne 5. 11. 2012

ALI

b.) sklep Občinskega sveta z dne 13. 4. 2023 ostane v veljavi in se družbi Skarpa d.o.o. postavi nov rok za izvršitev.

Predstavnica družbe Skarpa d.o.o. je sporočila, da bivši najemnik sprejema odločitev a.).

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so sodelovali: dr. Tatjana Devjak, župan, Katarina Gačnik, Tomaž Purkart, dr. Lidija Kegljjevič Zagorc

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Velike Lašče spremeni sklep št. 0301-0023/2023-1, ki ga je sprejel na svoji 4. redni seji dne 13. aprila 2023 tako, da se po novem glasi:« Občina Velike Lašče od bivšega najemnika, družbe Skarpa d.o.o., kupi obstoječi pica pult s pripadajočimi vgrajenimi hladilniki in točilni pult s pripadajočimi vgrajenimi hladilniki, stenski pult ter pripadajoče police nad njim (brez aparatov – kavomat, ledomat, pomivalni stroj), dve visoki vgrajeni mizi nasproti točilnega pulta in pripadajočo leseno steno, asfalt pred vhodom, nasip in odvodnjavanje, AB ploščo, toplotno črpalko, kamnito stensko oblogo in oblogo tal; to vse za 10.000 EUR, družba Skarpa d.o.o pa na lastne stroške odstrani na črno prizidani nadstrešek (poruši, pospravi in poskrbi za odvoz materiala) in na prizidku v roku 30 dni od prejema tega sklepa vzpostavi stanje, kot je bilo ob sklenitvi najemne pogodbe P 2012-195 z dne 5. 11. 2012.«

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.

ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče,

Sklep je sprejet.

Ad 6. Sklep o določitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena

Mag. Jerica Tomšič Lušin je povedala, da je nepremičnina parc. št. 1248 k.o. 1714 Selo pri Robu v zemljiški knjigi vknjižena kot javno dobro in ni razvidno, kdo je njen dejanski lastnik, posledično tudi ni znano, kdo je njen upravljavec. Zaradi tega je na nepremičnini potrebno urediti lastništvo in vpisati zaznambo grajenega javnega dobra lokalnega pomena, saj po nepremičnini parc. št. 1248 k.o. 1714 Selo pri Robu v naravi poteka del gozdne vlake in del poljske poti.

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so sodelovali: mag. Jerica Tomšič Lušin, dr. Lidija Kegljjevič Zagorc, župan, Rudolf Rupar, Primož Petrič

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Velike Lašče sprejme Sklep, da se na nepremičnini parc. št. 1248 k.o. 1714 Selo pri Robu določi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.

ZA – 11 svetnikov, **PROTI – nihče,**

Sklep je sprejet.

Ad 7. Pobude, vprašanja in predlogi svetnikov

Tino Kadenšek je zanimalo, kako napreduje projektiranje avtobusnih postajališč po občini. Župan ji je odgovoril, da je kar nekaj postajališč v občini črna gradnja in tiste bo lahko občina uredila šele, ko bodo legalizirana. Dr. Lidija Kegljevič Zagorc je pojasnila, da so za to pravila, ki jih je potrebno upoštevati pri gradnji avtobusnih postajališč. Nato je Tina Kadenšek še predlagala, da Občina podari občinske zastave občanom, da jih izobesijo ob občinskem prazniku. Mag. Jerica Tomšič Lušin ji je povedala, da lahko Občina podari občinske zastave občanom, vendar ob pogoju, da jih potem tudi izobesijo.

Katarina Gačnik je povedala, da je igrišče za vrtcem v Velikih Laščah uporabno le, ko je senca, saj se sonce tam premočno upre. Zanimalo jo je, če bi bila tam možna kakšna zasaditev dreves za naravno senco. Župan ji je odgovoril, da bo preveril, kaj bi lahko storili.

Nika Petelin je vprašala, kakšno je stanje s pločnikom na Gradežu ob lokalni cesti na odseku Turjak – Gradež, kjer ob parceli enega lastnika pred leti ni bil zgrajen? Župan ji je odgovoril, da šolske otroke do šole pelje organiziran prevoz. Mag. Jerica Tomšič Lušin je predlagala, da se obrne tudi na krajevni odbor za pomoč pri pridobitvi soglasja od lastnika zemljišča, po katerem poteka del lokalne ceste in bi potekal tudi pločnik. Župan je še dodal, da na Občino prihaja vedno več pobud za postavitve stalnih radarjev in da se bo pozanimal, kolikšen vložek bi to bil.

Ad 8. Poročilo župana

Župan je zbrane seznanil, da:

- se je udeležil sestanka v ZD Ribnica, na katerem so razpravljali o pomanjkanju zdravnikov. V ZP Ribnica bo začasno prihajal zdravnik;
- se je udeležil sestanka o možnosti vzpostavitve varstva starejših občanov v občini;
- je imel intervju na radiu Zeleni val ter
- se udeležil posveta z Vlado RS, kamor je občinska uprava poslala dopis za dodelitev finančnih sredstev občini;
- se je na pobudo župana občine Škofljica udeležil okrogle mize na temo 3a razvojne osi;
- se je z občinskim urbanistom udeležil sestanka na UE LJ o gradbenem dovoljenju za gradnjo infrastrukture v poslovni coni Ločica;
- se je z občinsko odvetnico udeležil obravnave na terenu v Malih Laščah;
- v okviru projekta izgradnje šolske kuhinje si je ogledal dva primera napredne kuhinje;
- ob torkih se udeležuje sestankov z izvajalci in strokovno skupino pri projektu rekonstrukcije kotlovnice OŠ;
- v kratkem bosta objavljena javna razpisa za nadarjene dijake in za deficitarne poklice;
- Ministrstvo za zdravstvo je odločilo, da se občini dodeli sredstva v znesku 360.000 EUR za obnovo ZP Velike Lašče, ki jih mora porabiti do leta 2028;
- pohvalil je vse udeležence pri organizaciji počitniškega varstva v občini.

Seja se je zaključila ob 21.07 uri.

Zapisala:
Nina Tekavec

Matjaž Hočevar
Župan